



В Тосненском районе мужчина обвиняется в совершении особо тяжкого преступления в отношении своего соотечественника



Следственным отделом по г. Тосно Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего Бахтиёра Рахимова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 2 ноября 2014 года Рахимов находился на территории коттеджного поселка, расположенного в деревне Глилки Тосненского района Ленинградской области. В ходе ссоры со своим 30-летним соотечественником, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, Рахимов нанес потерпевшему один удар колюще-режущим предметом в грудь. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в больнице, куда он был доставлен бригадой «скорой помощи».

По ходатайству следствия судом в отношении Рахимова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия были установлены обстоятельства, смягчающие наказание обвиняемого Рахимова - наличие малолетних детей и явка с повинной.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

03 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/890321>